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[INan npoeKTa

Tema 1. TeXHUKO-3KOHOMUYECKOE OOOCHOBaHMe NMpPoeKTa.

ConocTtaBneHue Tex. 3agaHus

Bpund

UepTex nomeLleHus

OCKKN3 B UBeTe Ha bymare ¢ 06o3HayeHnem posetok Ob6ocHOBaHME

LBETOBOW raMmbl 1 cTuns MNnaHnpoBka

[MnaH anekTpukn (Buabl cBepxy, No cteHam 1 noTosiky) Cneundumkauyma
SHeprmn

Tema 2. AHanu3 TeXHMKO-3IKOHOMMYECKNX NnoKa3aTterien npoekra Kaprta pabor
PacueTt 3apaboTtHon nnartbl Pacyer

OOT

Pacyetr HO®J1

ConocTtasrneHue cneundukaunn: otaenka, caH. TEXHUKa, OKHO, ABepb, Mebernb,
OeKopupoBaHue

Pacxoabl ansanHepa

Tema 3. PacueT huHaHCOBbIX NOKa3aTenen NpoeKTa.

ConocTtaBneHune ceoaHblxX Tabnuy Pacyet noxona

(NnpubbInn) ansamHepa Pacyet peHTabenbHOCTH

NpoeKkTa




1.JaHHbIe o6BbekTa KonnyecTtso
komHar - 1 Nnowaab nona - 17,5
KB.M BblicoTa notonkos - 2,4 m
MecToHaxoxaeHune —BocTok
OT1ax - 10
HoBbIn »xnnom ooHA,
[lepevyeHb KOMMYHMKaLMI (3NEKTpUKa, BogocHabxxeHne, ra3onpoBos,
BEHTUNALMNSA)
Cpokun coaum obbekTa
2. OnucaHue ceMbM
CeMbs U3 Tpex Yyernosek, pebeHok 7 net n poautenu 25 ner, NnoTHKK n Napukmaxep,
nbAT NyTELECTBME N HACTOMbHbIE UTPbl, NPEeaNOYTEHNS B XXUSTULLHbIX YCNOBUS
(xo606n)
3. CpoOKMu BbINOMHEHUS
[padvk Ha KapTe BbINOSTHEHUS paboT
4.0pMeHTUPOBOYHLIN OroaXKeT
ABaHcoBbIn nnatex - 800 000 py6.
CtoumocTb npoekta - 600 000 py6.
KyXOHHbIV rapHuUTyp He Bornee 3,2 m.
[nnHa cTonoB KyxoHHOM Mebenu n 6bIToBbIX NPUBOPOB KpaTHO 15 cMm.




YepTe:x nomMmeleHms
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TpaauIMOHHBIN CTUJIb — 3TO KJIIACCUYECKUE NETAJIU, YIOTHBIA U
POCKONIHBIK UHTEPHEP C COOTBETCTBYIOIIMMU aKceccyapaMu. KopHu
3TOIr0 CTHUJISL YXOAAT BINIYOb €BPOIIEHCKOM YYBCTBEHHOCTH.

B TpaauIiMOHHBIX JOMAaX 4aCTO MHOTO TEMHOW OTIEJIaHHOU
APEBECHHBI, OOTraTas 1IBETOBAs MAJIUTPa U U30THYTHIC JIMHUM.
MeOenp nMeeT OTlIeIaHHbIC U YKpallleHHbIe AeTain. Cpeau TKaHeu
IpEANOYTEHUE OTAAaeTCs Oapxary, MEIKY, Hapye, KOTOPbIE MOT'Y
MMETh CaMbl€ pa3HbIe PUCYHKH U TEKCTYypY. [ 01y00l 1 OSKeBbIE
MACTEJbHBIE 1IBETA UICAIBHO IEPEIAIOT OLLYILIEHUSA CIIOKOMHOTO
TUISIKA JIETOM, HA KOTOPBIE HAIIM 3aKa3YUKU MPUATHO TIPOBOAUIIN
BpEMS. DT OTTEHKHU ITO3BOJIAT SMOIIMOHAIILHO HE HAIIPSTATHCS BO
BpPEMS HACTOJILHBIX UTP




Cneuunthvkrauunga INeKTPURU

HanmeHoBaHue pabot En. Paswm. LleHa (py0) Kon-Bo CtommocTb (py0)
LTpobneHue cteH M 180 29 5220
Kabenb anekTpuyeckuii M 770 29 22330
Yknagka kabenen B LUTPOObI M 90 29 2610
OnekTpuyeckas nnuTa wT 13000 1 13000
Po3eTku HacTeHHbIe wT 200 8 1600
3agenka wTpob M 80 29 2320
YctaHoBKa MnuThbl T 1000 1 1000
YcTaHOBKa po3eToK wT 600 8 4800
MNocynomoeyHas maluvHa T 35000 1 35000
YcTaHoBKa NocygoOMOMKM wT 900 1 900
MwukpoBonHoBKa T 2000 1 2000
YCcTaHOBKa MUKPOBOJSTHOBKM wT 200 1 200
BbITsKKa wT 10600 1 10600
YcTaHoBKa BbITSXKU LT 2000 1 2000
XonoaunbHUK wT 35000 1 35000
YcTtaHoBKa XonoannbHUKa T 2000 1 2000
Jlamnoyku wT 500 7 3500
YctaHoBKka nammnoyek T 350 7 2450
Yenyrm 23500
Wtoro 134830




RapTa pabor

Cnucok 1 2 3 4 S
paboTHMKOB

204
OYHUK

154
CaHTexHuK -

15y

[TNOTHUK




Pacuer 3apaboTHOM NNaThl

Pabouune 3l 3a
MecsL|,

ONEKTPUK 45000
Mansap/T1lnn | 30000
TOYHUK

CaHtexHuk | 35000

[NnoTHuK 40000

Toro

®OT pabounx: P3I1 + ®3I1*30%= 4397,66 + 14658,87 = 18966,53

3l 3a

NPOeKT

4500

3000

3500

4000

Kon-Bo

Yacos

19 u.

20 y.

15 4.

15 4.

1 yac

255,68

170,45

198,86

227,27

3l 3a yacsbl

4857,92

3409

2982,9

3409,05

HAOPI

13%

13%

13%

13%

Hanor

631,52

443,17

387,77

443,17

Ha pyku

4226,4

2965,83

2595,13

2965,88

12753,24




Cneuuhburauuva INOTHMKA

HanmeHoBaHue paboT EonHuua LleHa Kon-eo| CtouMmMoCTb
N3MepeHns
CronewHuua wT 29583 1 29583
dacag ong nocyaoMouku wT 1343 1 1343
Cekuus (cHM3y) T 7314 2 14628
Ccekums (cBepxy) T 7314 2 14628
Cekums (C ycrnoBnamm gng CyLKn nocyabl) T 11340 1 11340
Yrnosas cekuus wT 8320 2 16640
Cekums ona sctpaeByemon TexHukn (CBY) wT 11621 1 11621
CeKkuus nog, BCTpEBYEMYIO TEXHUKY (AyxoBasi Neyb) T 10350 1 10351
Cekuusa T 950 1 950
Cbopka KyXOHHOro rapHuTypa T 15000 1 15000
Ctynbs T 2300 4 9200
Cbopka cTynbeB T 400 4 1600
[nBaH T 23000 1 23000
Cbopka gmBaHa wT 0 1 0
Cton T 8000 1 8000
Cbopka cTtona W 800 1 800
mebenb 151284
ycnyru 17400

nTorn 168684



HanmeHoBaHue pabot

[leMOHTaX OKHa

[leMOHTaX NOOOKOHHMKA

[leMoHTax oTnnBea
BcTaBka okHa
MoHTax
3akneuBaHue
MNeHna

OkHO

[NoaoOKOHHUK

MoHTa)X NogOKOHHMKA

OTtnue

MoHTax oTnmea
Yenyru

Tosapbl

Ntoro

En. Nam

wT

T
T
T
T
wT
LT
LT
T

T

T

T

LleHa
650

600
1000
1000
900
350
600
6000
1000
300

350
400

Kon-Bo

e NS PRV e ) ey =

CToumMoOCTb
650

600
1000
1000
900
350
600
12000
1000
300

350
400
3200
13950
17150




Cneuviburauuva asepu

HanmeHoBaHue
pabot

[lemoHTax aBepu
YcTaHOBKa oBepu
Metnu gna osepwu
YcTtaHoBKa netesib
Kocsk ans osepu
YcTaHoBKa KOCSAKOB
ABepb

Ycnyru

ToBapbl

Toro

En. Nam.

T
T
T
T
T
T

T

LleHa

500
1000
180
180
300
50

17000

Kon-Bo

CToumMoOCTb

500

1000

360

360

900

150

17000

2010

18260

20270




HanmeHoBaHune En. N3m. LleHa Kon-Bo CtonmocCTb
paboTt

Jlamunar M 2008 17,5 35143
[nuHTyC M 100 17 1700

Knen Kr 760 5 3800
Yknagka namuHata u m? 450 17,5 7875
NNUHTYCa

Ycnyrum 7875
ToBapbl 40643

NToro 48518




Cneuuthvrauud oTAenku

HanmeHoBaHue paboT

LLinatneBka ana cteH
LLiInaTneBka cTeH
Oboun

Knen onsa oboes

Noknenka oboes

[MONOTHO ANs HaTSXXHOro NOTosIKa
HaTtsxka notonka

[Mnutka ana dapTtyka

Yknagka nnuTku

Yenyrm

ToBap

NToro

En. U3m.

Kr

T

T

LleHa

15

270

120
133/100rp

270

160
400
191
200

Kon-Bo

40
36,95
20

36,95

17,5
17,5
85
85

CTtonmocCTb

600
9976,5
2400
738

9976,5

2800

7000

16235
17000
43953
22773
66726




Cneunhinraumna CaHTEXHUEN

HanmeHoBaHue En. Nam. LleHa Kon-Bo CtonmocTb
paboTt

PakoBuHa wT 2000 1 2000
YcTaHoBKa U T 700 1 700
NoAKtoYeHne

pPakoBUHbI

[NogkntoveHne T 1000 1 1000
NoCyaoOMOWKM

Yenyrum 1700
ToBap 2000

NToro 3700




Cneuvhurauva AexopunoBanna

HanmeHoBaHue En. 3m. LleHa Kon-Bo CtonmocTb
paboT
'vpnaHpa M 103 2,4 247,2
TopLuep HacToSbHbIA | WIT 838 1 838
Jlamnbl pearvpyrowime | Wt 950 2 1900
Ha OBWXeHune
YcTtaHoBKa namn T 100 2 200
Yenyru 200
ToBapbl 2985,2

Ntorn 3185,2




Pacxoabl AU3anHeEpa

Bua pacxonos

ApeHga nomeLLeHus

OneKkTpn4ecTBo

KommyHanbHble ycnyru

YoopLimku
nK

IMpuHTEP CO CKaHEpOM

Peknama MHTEPHET

Bymara

KaHuensapus

Mebenb

Cant
Wi-F

BbiToBas xumusa
MMpouee

Wtoro

En. Nam.

KB.M.

KB.Y

yerl
T

T
T

MNayka A4

T

T

Kon-Bo

24
300

LleHa 3a eq.

500

3

8000
6000
300000
30000

10000

1200
2000

51000

50000
500

2000

1000

CtommocTb

12000
900
8000
6000
300000
30000

10000

3600
2000

51000

50000
500

2000

1000

Pacyert 3a npoekT

1200
90
800
600
500
50

1000

360
200

42,5

8,33
50

200
100

5200,83




CBOAHAaA B AOMOCTb NACKOA0B

HanmeHoBaHue paboT MaTepunansl BbinonHeHHbIEe paboThl NToro
OnekTpuka 113330 23500 134830
OkHO 13950 3200 17150
[Bepb 18260 2010 20270
OTpernka 22773 43953 66726
Namunat 40643 7875 48518
Mebenb 151284 17400 168684
[ekopupoBaHue 2985,5 200 3185,5
KnvHuHr 200 600 800
CaHTexHuka 2000 1700 3700

Wtoro 365425,5 100438 463863,5




JloxoAbl AM3aliHepa

HanmeHoBaHue paboT CTtoumocTtb Kon-Bo NToro
KoHcynbraumsa no 800 py6./u4. 3 2400
ON3alHy C Bble3aoM Ha

00beKT

[n3anHepcknin npoexkT 600 py©./kB.M. 17,5 10500
nomeLLeHuns

Buayanusauusa s 3D 200 py6./kB.M. 17,5 3500
[MnaHnpoBka 350 py6/kB.M. 17,5 6125
OCKM3 500 py6./kB.M. 17,5 8750
[NoaroToBka Tex. 300 py6./kB.M. 17,5 16625
AOKYMeHTauum rno

KOMMYHUKaLNAM

ConpoBoxgeHue 1000 py6./kB.M. 3 3000

KNueHTa no marasnHam
npu Bblbope mebenu,
mMaTepuanos

ConpoBoxgeHue 2500 py6./kB.M. 17,5 43750
npoekTta “loa ko4’

WToro 99900



Pacuer 0T Au3avHepa

1. 31 gnsanHepa - 80 Tbica4 pybnen B mecsl; 8 Teicay pybrien

3a NPOEKT

2. Joxon ot ycnyr - 99 900 pyb6ren

3. ©3[1=99 900 + 8 000 = 107 900 pybnewn

4. HO®I (13%) = 107 900 * 0,13 = 14027 pybnen

5. 3l Ha pykn (P31 - HODJ1) = 107 900- 14 027 = 93 873
pybrien

6. POT (PoHg onnatbl Tpyaa) = O3l + O3 * 30% = 107 900
+ 107 900 * 0,3 =107 900 + 32 370 = 140270 pybnen




Jloxoa au3aniHena

8)

OT okaszanusa ycnyr - 99 900

31 Ha pykn - 93 873

Onnarta BbINOMHEHHbIX paboT - 100 438

[TaTeHT - 39,6 (((79 200 (cToMmocTb nateHTa) * 6%): 12) : 10)
Odwmc - 5200,83

dOT gunsaunHepa - 10 400 (8000+30%)

[Mpnbbinb = OBP - ®OT pabouero - ®OT gmsanHepa - naTeHT
(39,6) - odomuc = 100 438 - 18 966,53 - 10 400 - 39,6 - 5 200,83
= 65 831,04

Pacxogbl = ®OT paboyero + ®OT gnsanHepa + naTeHT +
ocduc = 18 966,53 + 10 400 + 39,6 + 5 200,83 = 34 606,96




PEHTabenbHOCTL DACKOA0B NNOEKTA

PeHTabenbHOCTb pacxo4oB NPOeEKTa = NPUOLINb : pacxoabl
=65 831,04 : 34 606,96 = 1,9 = 190%

PeHnTtabenbHocTb = 190%

BbiBo4: Ha ocHoOBaHMU npou3BefeHHbIX pacyeToB
BbISIBIEHO, YTO PeHTabesfIbHOCTb pacxoAoB paBHO
P=190% - peHTabenbLHOCTb BbICOKas, MOTOMY 4YTO Y
AN3auHepa orpaHM4YeHHoOe KOMM4ecTBO pacxonosB, U
coctaBnsiet Bcero 34 606,96




